
Робота з безпеки життєдіяльності здобувачів освіти Мирненського ліцею 

(протягом І семестру 2022-2023 навчального року) 

 

Вересень 

Проведення вступних, первинних інструктажів з техніки безпеки з учнями 01.09.2022 

І тиждень Правила поводження на вулиці, безпечні маршрути, рух уздовж доріг, 

перехід залізничних переїздів, уникнення загрозливих для життя і 

здоров’я ситуацій. 

ІІ тиждень «Безпека на   дорозі –   безпека   життя». ПДР для   пішохода   та 
велосипедиста. 

ІІІ тиждень Правила безпечної поведінки учнів під час перерви та дотримання 
вимог Статуту закладу. 

ІV тиждень Запобігання отруєнь грибами, рослинами та їхнім насінням. 
Профілактика харчових отруєнь. 

V тиждень Попередження виходу ліцеїстів на територію міста під час освітнього 
процесу, уживання заборонених продуктів харчування та напоїв. 

Жовтень 

І тиждень Протиправна поведінка ліцеїстів та її наслідки. Юридична 
відповідальність. 

ІІ тиждень Профілактика захворювання на СНІД. Дотримання санітарно- 
гігієнічних норм – запорука здоров’я. 

ІІІ тиждень Безпечна поведінка на осінніх канікулах (користування електро-, 
газоприладами, ТБ у лісі, біля річки, безпека на дорозі, ТБ з 

вибухонебезпечними предметами). 

Листопад 

І тиждень Бесіда про недопущення випадків травмування дітей 

автотранспортом. ТБ на дорозі у зимовий період. Міри безпеки під час 

ожеледиці. 

ІІ тиждень Профілактика інфекційних хвороб в осінньо-зимовий період 

ІІІ тиждень ТБ при користуванні газовими приладами. Правила електробезпеки. 

ІV тиждень Уникнення загрозливих для  життя  і  здоров’я  ситуацій на дорозі в 
зимовий період. 

Грудень 

І тиждень Увага, свята! Небезпека користування піротехнічними засобами. 

ІІ тиждень Обережно – бурульки! 

ІІІ тиждень Бесіда «Сам удома. Правила безпечної поведінки з незнайомими 
людьми». 

ІV тиждень Безпечна поведінка на зимових канікулах. Безпечне поводження з 

отруйними, хімічно активними та вибуховими предметами, 

речовинами, електроприладами; вивчення ПДР, протипожежної 

безпеки, поведінка на відкритих водоймах, на льоду. 

http://kakhovka-rada.gov.ua/ua/profilaktika_infektsijnih_hvorob_v_osinno_zimovij_period


Робота з безпеки життєдіяльності дітей 

(протягом ІІ семестру 2022-2023 навчального року) 

 
Січень 

І тиждень Інструктаж з безпеки життєдіяльності щодо пожежної та техногенної 
безпеки. Правила пожежної безпеки в ліцеї, у побуті. 

ІІ тиждень Дотримання безпечного маршруту руху «Ліцей - їдальня». Заборона 
вживання заборонених продуктів харчування. 

ІІІ тиждень Правила поведінки здобувачів освіти під час освітнього процесу. 
Профілактика булінгу (цькування) серед здобувачів освіти. 

Лютий 

І тиждень Правила безпечної поведінки в Інтернеті. 

ІІ тиждень Небезпека коронавірусу: інфікування та поширення. 

ІІІ тиждень Профілактика грипу та застудних захворювань. Захисні сили організму. 
Імунітет. 

ІV тиждень Правила поведінки під час ручної праці в групі. 

Березень 

І тиждень Небезпека бруду та попередження пов’язаних із цим захворювань. 

ІІ тиждень Небезпека при користуванні побутовими, столовими приладами. Правила 
поводження з незнайомими вибухонебезпечними предметами. 

ІІІ тиждень Бесіда про обмеження перебування дітей у закладах дозвілля, громадського 
харчування, комп’ютерних клубах 

Квітень 

І тиждень Перша домедична допомога при укусах комах, тварин. 

ІІ тиждень Шкідливість куріння та наркотичних речовин для здоров’я людини. 

ІІІ тиждень Правила безпечного поводження у святкові дні. Заборона вживання 
алкоголю. 

ІV тиждень Правила безпечної поведінки в громадських місцях. 

V тиждень Правила поведінки на відкритих водоймах. Безпечна  поведінка  під час 
пустощів, безконфліктність спілкування. 

Травень 

І тиждень Безпечне користування обладнанням ігрових та спортивних майданчиків, 
безпека під час рухливих ігор. 

ІІ тиждень Правила поводження з предметами побутової хімії. 

ІІІ тиждень Правила надання першої допомоги при травмах та нещасних випадках. 

ІV тиждень Надзвичайні ситуації на транспорті 

 


